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Gabarito Apostila de Matemática – Semana 5 
 
 
1. Resposta: 2           2. letra (d)             3. letra (d)            4. letra (e)            5. Resposta: 3 
 
6. Resposta: 5 e 9         7. Resposta: 3 e 7          8. Resposta: 12            10. x = 1, y = 0. 
 
11. x = 8, y = 0. 
 
12. Não existe um número natural ímpar, qualquer que seja a sua quantidade de algarismos, 
que seja divisível por 50. 
 
13. 980 é o maior número com três dígitos que é divisível por 4 e também por 5. 
 
14. Sim, se adicionarmos 315 a este número ele ainda continuará sendo divisível por 9 e por 5. 
 
15. Resposta: letra (d)            16. Resposta: letra (c)                 
 
 
4) Resposta: letra (c)                5) Resposta: letra (a)                 6) Resposta: letra (b) 
7) Resposta: letra (c)                8) Resposta: letra (b)                 9) Resposta: letra (d) 
10) Resposta: letra (a)             11)  Resposta: letra (b)             12) Resposta: letra (b) 
13)  Resposta: letra (c)            14) Resposta: letra (a)               10) Resposta: letra (d) 
 
 
 

Geometria 
 
1) Resposta: letra (c)              2) Resposta: letra (e)             3) Resposta: letra (b) 
4) Resposta: letra (c)             5) Resposta: letra (a)              6) Resposta: letra (d) 
7) Resposta: letra (d)             8) Resposta: letra (e)              9) Resposta: letra (e) 
10) Resposta: letra (b)          11) Resposta: letra (c)           12) Resposta: letra (b) 
 


